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Webová stránka o
prvních křesťanech
www.earlychristians.org
– dílo univerzitních
studentů

Filipínský student Angelo
Porciuncula, který bydlí v koleji
Mendaur Navarské univerzity
ve Španělsku, nám poskytl
rozhovor o webové stránce
www.earlychristians.org,
kterou vytvořili univerzitní
studenti. Stránka se snaží
vzbudit v mladých zájem o
život prvních následovníků
Ježíše Krista.
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Jak vznikla myšlenka vytvořit
webovou stránku o prvních
křesťanech?

Na prvním místě jsme ji udělali,
protože podobná stránka nikde
nebyla. Nebo přinejmenším žádná, o
které bychom věděli. Denně vznikne
přibližně 4500 nových webových
stránek. Domnívali jsme se, že je
důležité přiblížit způsob života
prvních křesťanů dnešním lidem,
zvláště mladým.

Katolíci se na tuto webovou stránku
mohou dívat jako na rodinné album.
Je navržena tak, aby se každý, kdo
má zájem, mohl dozvědět o životě
prvních křesťanů a pak o tom říci
svým přátelům. Sv. Josemaría
vždycky povzbuzoval lidi, aby
napodobovali život prvních



křesťanů, kteří dokázali příkladem
svých obyčejných životů proměnit
svět. Navíc bychom chtěli reagovat
na katecheze papeže Benedikta XVI.,
který své středeční audience věnoval
promluvám o hlavních postavách
raného křesťanství.

Jak se o tuto webovou stránku
staráte?

Zápasíme současně jak s nároky
studia na univerzitě, tak s péčí o
webovou stránku. Například když
máme zkouškové období, je
pochopitelně mnohem těžší najít si
na ni čas, ale snažíme se o dobrou
organizaci a řízení svého času. Rádi
bychom také kvitovali a vyzvedli
neocenitelnou pomoc, kterou nám
poskytují někteří profesoři z
univerzity, jako prof. Pedro
Rodriguez, Francisco Varo a Juan
Chapa, kteří byli již od počátku vždy
připraveni nám pomoci svými



znalostmi. Jejich příspěvky rozhodně
usnadnily naši práci.

Jakou máte zpětnou vazbu?

Zájem projevený lidmi, kteří se na
stránce přihlásili, je pozoruhodný.
Během pouhých dvou let provozu
překročil počet přihlášených 4 000.
Navíc dostáváme zprávy s
vyjádřením podpory a ocenění od
nejrozmanitější směsice míst a lidí
na světě. Je velmi povzbuzující
poznat, že svým způsobem,
prostřednictvím webové stránky,
dodáváme lidem odvahu žít svoji
víru v náročných dobách nebo když
je obtížné neustupovat. V těchto
chvílích jim hodně pomáhá uvažovat
o příkladu prvních křesťanů.

Jaké informace stránka obsahuje?

Web https://www.earlychristians.org/
nabízí množství informací o životě
raných křesťanských komunit,
pronásledování, rozšiřování

https://www.earlychristians.org/


křesťanství, skutcích mučedníků,
církevních otcích a katakombách,
mezi jinými. Obsahuje také
související dokumenty, video a
audiosoubory, které mohou být
staženy. Nabízí seznam knih a filmů
se vztahem ke světu raného
křesťanství a zvukové nahrávky
skutků raných mučedníků a situace
křesťanství během prvních čtyř
staletí. Máme také zvláštní sekci s
papežovými projevy na téma prvních
křesťanů a souvisejícími dokumenty.

Přejete si, aby mělo o vaši stránku
zájem více lidí?

Rozhodně. Rád bych každého pozval
k tomu, aby se přihlásil na stránce 
https://www.earlychristians.org/
(nebo na její španělské verzi https://
www.primeroscristianos.com/ ) a řekl
o ní svým přátelům. Osobně si
myslím, že to je atraktivní způsob,
jak našim přátelům přiblížit Krista.
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